[21:44] >>> Sunday Jun 26 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[21:44] [+David O'Cain] Well, after Masaki and I returned from Gensokyo, the next morning he's been working on what he's calling the Danmaku Avoidance System. Essentially, a prediticion program of where the various projectiles are going to easily dodge them.
[21:45] [+Matsumi Kaze] oooo interesting
[21:47] [+David O'Cain] Yeah. He's almost done with it. Hopefully, by the time another trip is made to Gensokyo, it'll be ready just in case a fight breaks out.
[21:52] [+David O'Cain] Don't know how good it is until it's tested. I'm hoping it works.
[21:56] [+Matsumi Kaze] very cool
[21:58] [+David O'Cain] Whatcha been up to yourself?
[22:06] [+Matsumi Kaze] oh not much not much
[22:07] [+David O'Cain] Heh.
[22:40] [+Matsumi Kaze] ^__^
[22:42] [+David O'Cain] You're just taking it easy, ain't ya?
[22:46] [+Matsumi Kaze] very much so
[22:47] [+David O'Cain] Thought so. :P
[22:59] [+Matsumi Kaze] and so what if I am :P
[23:00] [+David O'Cain] Nothing wrong with that. Still teaching at the school?
[23:02] [+Matsumi Kaze] heh yes...though shorter classes
[23:10] [+David O'Cain] Really?
[23:12] [+Matsumi Kaze] heh yes...have to
[23:17] [+Matsumi Kaze] I get tired so easily
[23:20] [+David O'Cain] Gotcha.
[23:22] [+Matsumi Kaze] I should head home anyway
[23:22] [+Matsumi Kaze] seeya!
[23:22] <-- +Matsumi Kaze [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[23:26] --> Sagiri Shin [princeofmists@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[23:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sagiri Shin
[23:26] > Sagiri Shin teleports in.....face down....
[23:27] [Sagiri Shin] ugh....did I make it...
[23:28] > Sagiri Shin turns over, laying on his back..catching his breath
[23:29] > Sagiri Shin is a bit shaggy looking, and his clothes are slightly torn
[23:30] [+David O'Cain] Um, hi.
[23:31] [Sagiri Shin] where..am I...
[23:33] [+David O'Cain] Um, you're onboard the Red Dwarf, kid.
[23:34] [Sagiri Shin] ..what year...
[23:35] [+David O'Cain] 2011.
[23:36] [Sagiri Shin] I'm..safe
[23:37] [+David O'Cain] Um, what's going on?
[23:39] [Sagiri Shin] WAIT..KATSUMI...I FORGOT KATSUMI
[23:39] [+David O'Cain] Who?
[23:40] [+David O'Cain] Also, you didn't answer my question.
[23:41] [Sagiri Shin] ....it's...a long story
[23:42] [+David O'Cain] Still willing to hear.
[23:43] [Sagiri Shin] been shipwrecked...for several days
[23:46] [+David O'Cain] Shipwrecked? Where?
[23:46] [Sagiri Shin] not sure..island on neptune
[23:47] > Sagiri Shin pulls out a very crude device and punches a code in it
[23:47] --> Katsumi Kaioh has joined #reddwarfbeta
[23:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, Katsumi Kaioh
[23:47] > Katsumi Kaioh appears...her dress slightly wracked and coughing
[23:47] [Katsumi Kaioh] sagi....are we...
[23:47] [Sagiri Shin] we're safe...
[23:49] > +David O'Cain gets the pair food
[23:50] > Sagiri Shin hugs Katsumi tightly...
[23:50] > Katsumi Kaioh sees the food..and starts to eat
[23:50] > Sagiri Shin leans against the bar, eating more slowly then katsumi
[23:53] [+David O'Cain] So, what were you two doing before you got shipwrecked?
[23:54] [Sagiri Shin] just...taking out the boat, why?
[23:58] [+David O'Cain] Just curious.
[00:00] >>> Monday Jun 27 2011 <<<
[00:02] > Sagiri Shin sees that Katsumi has fallen asleep and picks her up as best he can, moving her to the sofa
[00:04] [+David O'Cain] Awww. Must have been more tired than she looked.
[00:05] > Sagiri Shin nods
[00:05] > Sagiri Shin feels his face and realizes he has quite a bit of beard stubble..
[00:08] [Sagiri Shin] ugh
[00:08] [+David O'Cain] Um, how long were you on the island?
[00:09] [Sagiri Shin] three...four days
[00:12] [+David O'Cain] Okay. Yeah, then you would need a shave.
[00:16] [Sagiri Shin] I suppose so
[00:22] --> Queen Ami [Water.Queen@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[00:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Queen Ami
[00:22] > Queen Ami walks in, looking worried..
[00:22] > Sagiri Shin is catching his breath
[00:24] > Sagiri Shin is basically wearing torn pants, a torn shirt without sleeves..his hair is askew..and he has what looks like the start of a beard
[00:24] [Queen Ami] Sagiri! o__o T_T
[00:24] > Queen Ami rushes over, hugging her son.
[00:25] > Sagiri Shin blinks as he's hugged..but hugs his mom back
[00:25] [Sagiri Shin] he..hey mom
[00:25] > +David O'Cain waves
[00:26] [Queen Ami] Where were you?..
[00:26] [Queen Ami] You've been gone for days..
[00:27] [Sagiri Shin] me and katsumi...had a little accedent on a boat......
[00:27] [Sagiri Shin] ...ended up on an island
[00:29] [Sagiri Shin] couldn't communicate or anything....
[00:29] [Queen Ami] On Neptune?
[00:30] [Sagiri Shin] yeah...
[00:31] [Sagiri Shin] I managed to put together this little contraption out of the boat *holds up the machine*....and get us here
[00:33] [Sagiri Shin] just glad it worked
[00:34] [Queen Ami] You did? That's pretty impressive. ^_^
[00:34] [Queen Ami] I'm glad it did too.
[00:35] [Sagiri Shin] I'm glad too...*scraches his face a bit*
[00:36] [Sagiri Shin] we were getting a little worse for wear ^^;;
[00:36] [+David O'Cain] And hungry. :P
[00:36] [Queen Ami] I can see that.
[00:37] [Queen Ami] Is Katsumi okay?
[00:37] > Sagiri Shin stumbles a bit backwards
[00:38] [Sagiri Shin] ...yes just...exausted....
[00:40] [Queen Ami] You should come home and rest. Katsumi-chan too..
[00:40] [Sagiri Shin] I think I probably should....*holds his head a bit*.....
[00:41] [Sagiri Shin] I could use some food too
[00:42] [Sagiri Shin] nothing but fish for three days.....never thought I'd have to fish myself
[00:42] [+David O'Cain] Plenty at the bar and kitchen.
[00:43] [Queen Ami] I'm glad I raised a resourceful son.
[00:43] [Queen Ami] I'm sure Katsumi is too.
[00:45] > Sagiri Shin blushes a bit at his mother's words
[00:45] [Sagiri Shin] how are we going to get her home though...
[00:45] [Queen Ami] Can you walk?
[00:46] [Sagiri Shin] I think so
[00:47] > Queen Ami kneels and picks up Katsumi, not without some effort.
[00:48] > +David O'Cain looks at Queen Ami
[00:48] ➣ Queen Ami: Beauty seems to softly radiate from the blue haired woman before you. Her matching blue eyes look back at you like deep pools of water.
[00:48] [+David O'Cain] Need any help?
[00:48] [Sagiri Shin] do you want help?
[00:48] [Queen Ami] I wish Makoto was here. >_o She'd have no trouble.
[00:49] [Queen Ami] Oh, David-san. Please, to the transporter at least, we can go to the time gate from there.
[00:49] [+David O'Cain] Sure thing.
[00:50] [Sagiri Shin] but wouldn't Aunt Makoto be busy at home?
[00:50] [Sagiri Shin] I mean Juipiter
[00:50] [Sagiri Shin] *jupiter
[00:51] > +David O'Cain picks up Katsumi into a fireman's carry
[00:51] [Sagiri Shin] careful with her
[00:51] [+David O'Cain] Don't worry. I don't plan on dropping her.
[00:52] [Queen Ami] She probably is.
[00:53] [Sagiri Shin] ...is father angry at me?
[00:54] [Queen Ami] Angry? No, of course not.
[00:54] [Queen Ami] Worried about where you are, yes. But we'll fix that.
[00:55] [Sagiri Shin] I hope so...
[00:55] [+David O'Cain] I was about to say I would hope not. If it's weather related, not much you could do about it from my point of view.
[00:57] [Sagiri Shin] all I know is..when I get home..I'm eating...
[00:58] > Queen Ami chuckles.
[00:58] [Queen Ami] I'll have the maids prepare some food.
[00:58] [Sagiri Shin] shall we go, mom....
[01:00] [Queen Ami] Hai, let's go.
[01:00] <-- Sagiri Shin [princeofmists@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (...I still feel quite weak...)
[01:01] <-- Queen Ami [Water.Queen@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (Some rest should fix that.)
[01:01] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (I'm heading home after this.)
[19:48] --> Crimson Butterfly [bloodredwings@nowhere.net] has joined #reddwarfbeta
[19:48] [@HOL_6000] Intruder Alert! Crimson Butterfly detected!
[19:48] > Crimson Butterfly sets mode +angst
[19:48] [Crimson Butterfly] hmmmmm. they're late.
[19:48] [Crimson Butterfly] Or maybe I'm just early
[19:48] [Crimson Butterfly] either way.
[19:48] [Crimson Butterfly] as long as they show up
[19:50] --> Taiki Kou has joined #reddwarfbeta
[19:50] [@HOL_6000] Welcome aboard, Taiki Kou
[19:50] > Taiki Kou walks in, reading a book
[19:50] [Crimson Butterfly] Bout time. Starlight.
[19:51] [Crimson Butterfly] Maker, am I not correct?
[19:52] [Taiki Kou] ...
[19:52] [Taiki Kou] that is my name yes
[19:53] [Crimson Butterfly] You seem to have so much free time on your hands lately...
[19:53] [Crimson Butterfly] Is it because you've given up on that insolent child you call a princess?
[19:53] [Taiki Kou] not at all
[19:54] [Crimson Butterfly] oh really? But isn't it true that she hardly ever pays attention in her lessons... shirks her duties to make public announcements herself, leaving her advisors to do the work?
[19:55] [Taiki Kou] she is young...she shall learn
[19:55] [Crimson Butterfly] Indeed? Is that what you tell yourself when you secretly wish her mother had not perished?
[19:56] [Crimson Butterfly] Comparing the girl to her predecessor, she seems to ignore what you have to say.
[19:56] [Taiki Kou] I am her teacher..I do as I am bidden.......
[19:57] [Taiki Kou] I have always belived in her..it is true she is insolate and pedulent at times
[19:57] [Taiki Kou] but she has a good heart in her....and I am sure she will do very well
[19:58] [Crimson Butterfly] Is that so? Yet you seem to always be thinking "This girl is not half the ruler her mother was"
[19:58] > Crimson Butterfly leers closely to taiki a blade in hand "Tell the truth. From the depths of your heart."
[19:59] [Taiki Kou] it is true she is not half the ruler..but she has such potential to unlock...and I know she shall
[20:00] [Crimson Butterfly] indeed? When she can barely even keep her own inner malice in check? It had to be sealed by some stranger that she constantly dreams about; is that not also correct?
[20:03] [Taiki Kou] do not push me.....I shall teach her more
[20:05] [Crimson Butterfly] Like what? Shakespeare and politics? She can fight extremely well, she has natural talent as a warrior, but she lacks the tact of a ruler.
[20:07] [Crimson Butterfly] You should be teaching her languages and economics besides politics.
[20:08] [Taiki Kou] Crimison Butterfly..you can pressure Seiya....and probably Yaten....but not m
[20:08] [Taiki Kou] *me
[20:09] [Taiki Kou] I shall teach her..never you fear
[20:10] [Crimson Butterfly] I give you until her official coronation when she turns 18. That gives you a year. One year to turn her into a proper princess...or the next in line for the throne will ascend it.
[20:13] [Taiki Kou] I shall not dissapoint you
[20:14] [Crimson Butterfly] Good.
[20:14] [Crimson Butterfly] Then leave.
[20:15] [Crimson Butterfly] YOu should start shaping her up sooner than later.
[20:20] > Taiki Kou nods and leaves
[20:20] <-- Taiki Kou has left #reddwarfbeta
[20:21] --> Sagiri Shin [princeofmists@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[20:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sagiri Shin
[20:21] > Sagiri Shin wanders in, stretching
[20:22] > Crimson Butterfly looks at Sangiri Shin
[20:22] ➣ Sangiri Shin appears to be a guest.
[20:22] [Crimson Butterfly] Who are you girl-child?
[20:22] > Crimson Butterfly looks at Sagiri Shin
[20:22] ➣ Sagiri Shin: a young man with short sea-greenish hair and blue eyes, framed by glasses. he appears to be about 15 years old.
[20:22] [Sagiri Shin] girl O_o
[20:23] > Sagiri Shin's hair is longer...and the glasses are gone
[20:24] [Crimson Butterfly] You look like some sorry excuse for a tomboy to me. Unless you're really just a boy who has not yet learned to tie his hair back properly?
[20:25] > Sagiri Shin narrows his eyes
[20:25] [Sagiri Shin] hang on...aren't you...
[20:25] [Sagiri Shin] Lady Kuri??
[20:26] [Crimson Butterfly] ....
[20:26] > Crimson Butterfly narrows her eyes menacingly
[20:26] [Crimson Butterfly] That name is not mine.
[20:26] [Sagiri Shin] no...no you have to be...
[20:29] [Sagiri Shin] yes..yes you were training he- *clamps his mouth shut*
[20:31] [Crimson Butterfly] Like I said, insolent child, that is not my name. My name is Crimson, like blood, and Butterfly for how I can elegantly kill. I am the trusted servant of the Royal House of Unmei
[20:32] [Sagiri Shin] I've been to Unmei
[20:34] > Sagiri Shin looks at Crimson Butterfly
[20:34] ➣ Crimson Butterfly: black-haired, tall, dark blue-eyed woman from Unmei. She looks 17 or 18.Crimson Butterfly wears a black mask over her face which helps to hide her identity, she also wears a tight black backless top
[20:34] [Sagiri Shin] you looked...diffrent
[20:35] > Crimson Butterfly raises an eyebrow
[20:35] [Crimson Butterfly] Then maybe it was my predecessor you have met? Or my successor?
[20:36] [Sagiri Shin] I can't say...I'm from the future
[20:39] [Crimson Butterfly] Hm... Well it could have been me, but I do not ever recall seeing such a miserable excuse for a boy-child
[20:40] [Crimson Butterfly] Traditionally, though, the predecessor goes on the first mission with the successor to make sure they can do the job. If they cannot, they are killed and a new one is selected.
[20:42] [Sagiri Shin] harsh
[20:42] [Crimson Butterfly] It is the way of keeping the identity of Crimson Butterfly to the Royal House.
[20:45] [Crimson Butterfly] One who has second thoughts about their orders cannot serve the Royal House. One who cannot kill with stealth to avoid being discovered, is simply a burden.
[20:46] [Sagiri Shin] I'm a telepath!
[20:51] > Sagiri Shin smiles
[20:51] [Crimson Butterfly] Stay out of my mind, boy
[20:52] [Sagiri Shin] very well, miss
[20:53] [Crimson Butterfly] I must be going.
[20:53] <-- Crimson Butterfly [bloodredwings@nowhere.net] has left #reddwarfbeta (With life comes blood, and with blood comes death.)
[22:26] <-- Sagiri Shin [princeofmists@Mercury.org] has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Tuesday Jun 28 2011 <<<
[02:31] --> Logan SD (PJs) [KittyShota@Reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[02:31] [@HOL_6000] Welcome aboard, Logan SD (PJs)
[02:32] > Logan SD (PJs) curls up on the couch under a blanket and turns on late night cartoons.
[02:40] > Logan SD (PJs) watches Family Guy with droopy eyes.
[02:42] --> :3 Nekonata Ɛ: (Pajamas) [Neko-neko@moe.net] has joined #reddwarfbeta
[02:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, :3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)
[02:43] > :3 Nekonata Ɛ: (Pajamas) yawns a little, walking in carrying a Sailor V plushie.
[02:44] > Logan SD (PJs) sniffs the air and looks over at her.
[02:44] [Logan SD (PJs)] Hiya..
[02:45] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] Hi-nya~
[02:45] [Logan SD (PJs)] Couldn't sleep?
[02:45] > :3 Nekonata Ɛ: (Pajamas) walks over to the couch and hops up on it, sneaking under the blanket too.
[02:46] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] Yeah..
[02:46] > Logan SD (PJs) grins and holds her under the blanket, nuzzling cheeks with her.
[02:46] > :3 Nekonata Ɛ: (Pajamas) purrs softly~
[02:48] [Logan SD (PJs)] We gotta stop meeting like this, nya. Oh wait, I love meeting like this. =^_^=
[02:48] > :3 Nekonata Ɛ: (Pajamas) giggles~
[02:49] [Logan SD (PJs)] How's my girl, besides tired?
[02:50] > Logan SD (PJs) licks her cheek.
[02:50] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] Happy to be free for the summer-nya~ ♡
[02:51] [Logan SD (PJs)] Ehehe... Are you free, or do you belong to me? >:3
[02:52] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] Hehehehe.. Guess I belong to you~ :3
[02:53] > Logan SD (PJs) chuckles and squeezes her beneath the blanket.
[02:56] [Logan SD (PJs)] Lets go on a date tomorrow then. All the good movies are coming out, nya.
[02:57] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] :3 :3 Okay-nya~
[02:59] [Logan SD (PJs)] Mmmm... I wanna do somethin' special with you this summer but I don't know what...
[03:00] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] Aww.. I'm sure we can think of something. :3
[03:01] [Logan SD (PJs)] Heh.. I.. think my pop wants us to get married. ^^;
[03:02] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] Really? Hehehehehehehehe~
[03:03] [Logan SD (PJs)] eeeheheheheeeeeheheh...
[03:03] [Logan SD (PJs)] ehehe... he.. joke's 'bout it sometimes.. but eee..sometimes when he jokes he's serious anyway.
[03:05] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] Mama says most people don't get married until they finish school at least-nya. ^_^;
[03:05] [Logan SD (PJs)] Hee.. pop says things used to be different and that they were better back then. ^^; I umm.. I'm just repeating what he says though.
[03:07] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] I think I would like to marry you when we grow up-nya~ ♡
[03:08] [Logan SD (PJs)] Me too..
[03:08] [Logan SD (PJs)] E-zu-me-D. Has a good ring, nya.
[03:09] > :3 Nekonata Ɛ: (Pajamas) giggles~
[03:11] [Logan SD (PJs)] Maybe I'll keep ya in a tower and you can grow out your hair and for anyone to get in they'd have to climb it. :3 and you would ooooonly let me up.
[03:12] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] :P :P
[03:13] [Logan SD (PJs)] Hee... no?
[03:13] > Logan SD (PJs) raises a hand to stroke her hair.
[03:14] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] I wouldn't wanna be locked in a tower-nya. :P
[03:14] [Logan SD (PJs)] Ohh-Kay.
[03:16] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] But I do like having my hair long, maybe not THAT long, though. ^_^;;
[03:17] > Logan SD (PJs) giggles.
[03:18] [Logan SD (PJs)] Promise to help ya wash it. >:3
[03:18] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] Hee~
[03:27] > Logan SD (PJs) yawns and closes his eyes.
[03:27] [Logan SD (PJs)] Long as.. were together... nya..
[03:27] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] Yeah-nya~
[03:28] > :3 Nekonata Ɛ: (Pajamas) snuggles next to Logan and starts to fall asleep herself.
[03:28] [Logan SD (PJs)] I'm fading fast.. *yawn*
[03:28] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] Me too.. ~_~
[03:28] [Logan SD (PJs)] Bed.. or.. this okay?
[03:30] [:3 Nekonata Ɛ: (Pajamas)] Okay here-nya~
[03:30] > Logan SD (PJs) gives one last shuddering yawn, then lays still.
[03:30] <-- Logan SD (PJs) [KittyShota@Reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (.....)
[03:30] <-- :3 Nekonata Ɛ: (Pajamas) [Neko-neko@moe.net] has left #reddwarfbeta (ZZZzzz...)
[11:21] --> Mika Manavoff (casual) [PowerGal@StoneWorld.com] has joined #reddwarfbeta
[11:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, Mika Manavoff (casual)
[11:21] > Mika Manavoff (casual) squeezes through the door ><
[11:23] --> Belinda Vila Lobos (casual) has joined #reddwarfbeta
[11:23] [@HOL_6000] Welcome aboard, Belinda Vila Lobos (casual)
[11:23] [Belinda Vila Lobos (casual)] Good morning, Mika
[11:24] [Mika Manavoff (casual)] ah...good morning, belinda-da
[11:24] [Mika Manavoff (casual)] how are you today-da? ^^
[11:25] [Belinda Vila Lobos (casual)] The day finds me well. How about you?
[11:27] [Mika Manavoff (casual)] I am well-da....came up here to excercise-da!
[11:28] [Belinda Vila Lobos (casual)] Ahhh... would you mind if I observe? Maybe take a few picture?
[11:29] [Mika Manavoff (casual)] oh-da...if you wish ^^
[11:31] [Belinda Vila Lobos (casual)] Oh good good..... I have not had the oppertunity to shoot you very much. I love your physic. ^_^
[11:35] > Mika Manavoff (casual) blushes, suddenly looking shy
[11:37] [Belinda Vila Lobos (casual)] Oh, that reminds me.
[11:37] [Mika Manavoff (casual)] I..do not see why-da
[11:37] [Mika Manavoff (casual)] hm-da?
[11:39] [Belinda Vila Lobos (casual)] Well, eet's because you are rare. You are large and muscular.... and yet still feminine.
[11:41] > Mika Manavoff (casual) blinks and nods
[11:41] [Mika Manavoff (casual)] what were you going to say-da..about reminding you-da
[11:42] [Belinda Vila Lobos (casual)] I was wondering.... I have a special project I'm doing and wondered if you want to be part of it.
[11:44] [Mika Manavoff (casual)] I would be happy to be part of any project-da
[11:45] [Belinda Vila Lobos (casual)] Well, eet would require you to wear a swimsuit. Still interested?
[11:46] > Mika Manavoff (casual) blushes...and nods
[11:49] [Belinda Vila Lobos (casual)] Excellent! Shall we talk about eet more in the workout room?
[11:50] [Mika Manavoff (casual)] certainly-da
[11:52] > Belinda Vila Lobos (casual) smiles and leads the way happily
[11:52] > Mika Manavoff (casual) follows
[11:52] <-- Belinda Vila Lobos (casual) has left #reddwarfbeta (This is already going to be a good day. :))
[11:53] <-- Mika Manavoff (casual) [PowerGal@StoneWorld.com] has left #reddwarfbeta (a swimsuit-da?...)
[18:52] --> Bomowas Andrimiton [DrueHopeful@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[18:52] [@HOL_6000] Welcome aboard, Bomowas Andrimiton
[18:53] [Bomowas Andrimiton] Ahhhhh, it's been so long! This place doesn't seem to have changed at all.
[18:56] --> Mark Victor has joined #reddwarfbeta
[18:56] [@HOL_6000] Welcome aboard, Mark Victor
[18:56] > Mark Victor wanders in
[18:56] > Bomowas Andrimiton waves to the new person.
[18:57] > Mark Victor looks at Bomowas Andrimiton
[18:57] ➣ Bomowas Andrimiton: is a tall, slender, youthful human-looking girl with pale skin and long turquoise hair. She moves with an elegant grace that only be born from lifetime spent in low gravity. Her left cheek is marred by a scar that looks like it came from a knife. She wears the blue, black, and red uniform of a Labule officer, as well as the delicate tiara-like "alpha" of an Abh. She looks very close to this... http://i7.photobucket.com/albums/y252/Solarchos/game013.jpg
[18:57] [Mark Victor] ...
[18:58] > Mark Victor fixes his hair and zooms next to Bomowas
[18:58] [Mark Victor] hello there
[18:58] [Bomowas Andrimiton] You move fast.
[18:59] [Bomowas Andrimiton] It's been quite some time since I've been able to visit here. I'm glad to see that it's intact and running well.
[19:00] > Bomowas Andrimiton looks at Mark Victor
[19:00] ➣ Mark Victor: is a young man with bright blue hair, pale purple eyes and wears a pair of glasses on his face.
[19:00] [Mark Victor] well..you certainly brighten up the room
[19:01] [Bomowas Andrimiton] Heh. Thank you. It's not too often I get a complement like that.
[19:01] > Mark Victor removes his glasses and smiles, a glint in his teeth "my name is Mark..Mark Victor"
[19:03] [Bomowas Andrimiton] Hello. You can just call me Andrimiton. Bomowas is my rank.
[19:05] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:05] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:05] > +David O'Cain leans against a wall
[19:05] [Mark Victor] Andrimiton.....what a lovely name
[19:06] > Bomowas Andrimiton snickers a little. "I sense a player at work." ^__^
[19:06] [+David O'Cain] You could say that. :P
[19:07] [Bomowas Andrimiton] Ah, David! There you are.
[19:08] [+David O'Cain] Yo.
[19:08] [Bomowas Andrimiton] What have I been missing since we've been unable to contact you?
[19:09] [+David O'Cain] Oh, this and that. Fighting Nero, going to a place called Gensokyo, that sort of thing.
[19:10] [Bomowas Andrimiton] Yeah...Nero. Bastard. ~___~
[19:10] [Mark Victor] me..a player....nothing so base
[19:10] [Bomowas Andrimiton] Although...Gensokyo? What's that?
[19:10] [Mark Victor] I'm a romancer
[19:10] [Bomowas Andrimiton] Well, Victor, you do seem to be laying on the charm. Not that I'm complaining too much though.
[19:12] > Mark Victor tries to slip an arm around Andrimiton
[19:13] [Bomowas Andrimiton] Uhh, excuse me? :/
[19:13] [Bomowas Andrimiton] That's going a bit too fast for my tastes, thankyouverymuch.
[19:14] [Mark Victor] you had a fuzz..on your back *plucks it quickly*
[19:15] [Bomowas Andrimiton] Really?!
[19:16] [+David O'Cain] Oh yeah, any luck on that code, Mark?
[19:17] [Mark Victor] hm? no
[19:17] [Mark Victor] nothing found
[19:18] --> Crimson Butterfly [bloodredwings@nowhere.net] has joined #reddwarfbeta
[19:18] [@HOL_6000] Intruder Alert! Crimson Butterfly detected!
[19:18] > Crimson Butterfly sets mode +angst
[19:18] [Crimson Butterfly] ...
[19:19] [Mark Victor] the codes are encoded ten times over
[19:19] > Crimson Butterfly looks at Bomowas Andrimiton
[19:19] ➣ Bomowas Andrimiton: is a tall, slender, youthful human-looking girl with pale skin and long turquoise hair. She moves with an elegant grace that only be born from lifetime spent in low gravity. Her left cheek is marred by a scar that looks like it came from a knife. She wears the blue, black, and red uniform of a Labule officer, as well as the delicate tiara-like "alpha" of an Abh. She looks very close to this... http://i7.photobucket.com/albums/y252/Solarchos/game013.jpg
[19:19] [Mark Victor] using a sort of matrix not on the databases
[19:19] > Crimson Butterfly looks at Mark Victor
[19:19] ➣ Mark Victor: is a young man with bright blue hair, pale purple eyes and wears a pair of glasses on his face.
[19:20] --> Meruhesae [demon_seer@egae.net] has joined #reddwarfbeta
[19:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, Meruhesae
[19:20] > Meruhesae notices Andrimiton
[19:20] [+David O'Cain] Damn. He's really thought things out on his broadcasts, hasn't he?
[19:21] [Meruhesae] Oooo~ An Abh! :D
[19:22] [+David O'Cain] Hey, Meru.
[19:25] --> Pantea (miniskirt) [pantea@lightanddark.com] has joined #reddwarfbeta
[19:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Pantea (miniskirt)
[19:26] > +David O'Cain waves to Pantea
[19:26] [Meruhesae] David~ I didn't know you were good with the ladies of the Abh~
[19:26] > Mark Victor zooms over to Pantea
[19:26] [Mark Victor] why hello there!
[19:26] --> Lila has joined #reddwarfbeta
[19:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Lila
[19:26] [Crimson Butterfly] I hate to remind you, Seer, that you are likely wrong.
[19:26] [Bomowas Andrimiton] Hello Meruhesae. It's been so long since I've seen you. ^__^
[19:26] > Lila walks in, looking around
[19:27] > Crimson Butterfly looks at Pantea
[19:27] ➣ Pantea: A short woman with black hair, gray eyes, slightly dark skin, and a pair of sleek sunglasses somewhere on her person. She usually is not in her green and gray catsuit.http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/characters/Pantea/panrock3.jpg
[19:27] [Pantea (miniskirt)] Hey David, other people.
[19:27] > Mark Victor puts an arm around pantea
[19:27] > Crimson Butterfly looks at Lila
[19:27] ➣ Lila: is a young woman with short blue hair of both light and dark shades and bright orange eyes.
[19:27] [+David O'Cain] Um, what're you talking about, Meru?
[19:27] > Pantea (miniskirt) takes her box over the to bar
[19:28] [Meruhesae] Miss Andrimiton~ She's one of the most respected~ And lovely ladies~
[19:28] [Bomowas Andrimiton] And a veteran of the Unmei Wars too. Let us not forget.
[19:28] > Lila (spacesuit) stands there in her blue and grey spacesuit, holding her helmet
[19:28] [+David O'Cain] Yeah? So?
[19:28] > Pantea (miniskirt) looks at Mark Victor
[19:28] ➣ Mark Victor: is a young man with bright blue hair, pale purple eyes and wears a pair of glasses on his face.
[19:29] [+David O'Cain] If you're thinking I should be with Andrimiton, Meru, forget it. We're friends, but I'm already married.
[19:30] [Mark Victor] I should get going...my shift tonight at the base
[19:30] [Mark Victor] too bad...wonderful to see you again, pantea ^_~
[19:30] [Meruhesae] I was thinking it amusing that you're good with the ladies XD
[19:31] [Meruhesae] Despite being married to that vixen Masaki~
[19:31] [Pantea (miniskirt)] Oh? Which base?
[19:31] [Bomowas Andrimiton] Yes, I'm unable to marry since I'm still with the Labule. I want to finish my career with it before I start looking into becoming a parent.
[19:31] [+David O'Cain] Besides, Mark here was the one trying to put the moves on her.
[19:31] [Mark Victor] Miranda base
[19:32] [Meruhesae] ......
[19:32] > Meruhesae bursts out laughing
[19:33] [Bomowas Andrimiton] Uhhh, are you feeling well, Meruhesae?
[19:33] [Pantea (miniskirt)] Oh, right. I forgot ^^;
[19:33] > Mark Victor gives Pantea a quick kiss on the cheeck and leaves
[19:33] <-- Mark Victor has left #reddwarfbeta
[19:34] [Crimson Butterfly] We agree. The fact that such a young one thinks to seduce such a high ranking veteran is amusing.
[19:34] [Meruhesae] I'm feeling woooonderful~
[19:34] > Lila (spacesuit) coughs
[19:34] [Meruhesae] I'd be feeling better if I could get my hands on Eclipse~
[19:34] [Bomowas Andrimiton] I'm not quite that high ranking. I'm just a Bomowas, after all.
[19:34] [Meruhesae] hohohohoho~
[19:35] [Crimson Butterfly] But in the case of Unmei's ranks, you are quite high as gratitude for your assistance
[19:36] > Pantea (miniskirt) unpacks several bottles and puts them away around the bar
[19:36] > Bomowas Andrimiton looks over at Lila. "I don't think I've seen you before."
[19:36] > Pantea (miniskirt) looks at Lila
[19:36] ➣ Lila: is a young woman with short blue hair of both light and dark shades and bright orange eyes.
[19:36] [Lila (spacesuit)] *AHEM*
[19:37] > Meruhesae turns to Lila flicking open her fan to hide her annoyed expression ".....And who are you?"
[19:37] [+David O'Cain] Yes?
[19:37] [Crimson Butterfly] ...Thee is quite ill-tempered, Seer.
[19:37] [Lila (spacesuit)] Lt. Lila Morusa....
[19:37] [Lila (spacesuit)] representive of the Deutros Empire
[19:38] [+David O'Cain] Deutros Empire? Sorry, I never heard of it.
[19:38] [Crimson Butterfly] We have never heard of the Deutros Empire, either.
[19:38] [Bomowas Andrimiton] Me neither.
[19:39] [Lila (spacesuit)] you wouldn't have...we're on the other side of your system
[19:39] [Meruhesae] In my many years...I haven't heard of it either.
[19:39] [+David O'Cain] What do you want, then?
[19:40] [Lila (spacesuit)] I am here to offer a mutial defense alliance
[19:40] [Bomowas Andrimiton] Really?
[19:40] [Pantea (miniskirt)] With who?
[19:41] [Lila (spacesuit)] with us
[19:42] [Lila (spacesuit)] and with your forces
[19:42] [Bomowas Andrimiton] With us of course. I naturally have to ask why though.
[19:43] [Crimson Butterfly] Thee should be aware, stange Girl-Child, that those present are from many different places. This is similar to a gathering place for those present.
[19:43] [Lila (spacesuit)] we are currently at war...and could use allies
[19:43] [Pantea (miniskirt)] 'Your" being who? Earth? The Sol senshi? The Unmei people? Whoever elf lady represents?
[19:43] [Bomowas Andrimiton] Elf lady?
[19:43] [Pantea (miniskirt)] MKA? Lupa? Other?
[19:44] [Bomowas Andrimiton] Who are you at war with?
[19:44] [Lila (spacesuit)] Unmei
[19:44] [+David O'Cain] Allow me to ask this: who are you fighting?
[19:44] [Crimson Butterfly] Thee is incorrect in calling the Bomowas "Elf Lady". She is abh.
[19:44] [Lila (spacesuit)] we are at war with the Romaisu Alliance
[19:44] [Pantea (miniskirt)] And I'd know how?
[19:44] [Crimson Butterfly] ...You ask the Unmei but the representative is not here.
[19:45] [Crimson Butterfly] we are but a hired blade.
[19:45] > Pantea (miniskirt) puts a bottle under the counter in Miara's stash
[19:45] [Meruhesae] ...Don't look at me! I got yelled at by Madame to go cleanse my mind before showing up. I'm no representative either, I'm just a random Seer
[19:46] [Crimson Butterfly] We will fetch our employer
[19:46] <-- Crimson Butterfly [bloodredwings@nowhere.net] has left #reddwarfbeta (With life comes blood, and with blood comes death.)
[19:46] --> Kurisutaru (royal) [DemonQueen@unmei.egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[19:46] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Kurisutaru (royal)
[19:46] [@HOL_6000] Intruder Alert! +Kurisutaru (royal) detected!
[19:46] [Pantea (miniskirt)] Anyone want a drink?
[19:47] > Bomowas Andrimiton waves to Kurisutaru.
[19:47] [+David O'Cain] Ultimate Arnold Palmer, please, Pan.
[19:47] [Bomowas Andrimiton] Nothing for me, thanks.
[19:48] > +Kurisutaru (royal) storms in in a strapless sweetheart neckline black ballgown with rhinestones appliqued onto it along with silver embroidery
[19:48] [+Kurisutaru (royal)] (( http://lovelypromdress.com/shop/DesignerPromGownDresses/Cheap-prom-dress-gown-Beautiful-Evening-ballgown-2839-1571.html only in black ))
[19:48] [+Kurisutaru (royal)] (( and without the shrug ))
[19:49] [+David O'Cain] Hey, Kuri.
[19:49] > Pantea (miniskirt) puts water on to boil and assembles the other ingredients
[19:49] [+Kurisutaru (royal)] I was informed that someone wishes to ask for an alliance from me.
[19:49] [Lila (spacesuit)] hello
[19:49] > +Kurisutaru (royal) nods in greeting to David and Andrimiton
[19:50] [Lila (spacesuit)] I represent the Deutros Empire
[19:50] > +Kurisutaru (royal) GLARES at Lila "And where in the hell is that? And if you're representing them, what is your rank, status, and importance.
[19:51] [Lila (spacesuit)] I am a Lt in the grand Deutros army....2nd iron corp
[19:51] [Lila (spacesuit)] I was chosen to represent us
[19:51] [+Kurisutaru (royal)] Chosen? Chosen by whom?
[19:51] [Lila (spacesuit)] by the grand council of Deutros
[19:53] [+Kurisutaru (royal)] And who might this grand council be?
[19:53] [Lila (spacesuit)] they are made up of representive leaders of all planets within the empire....they are our major descion makers
[19:54] [+Kurisutaru (royal)] ...How was the decision to send you made?
[19:54] > Pantea (miniskirt) gives David his drink
[19:55] > +David O'Cain takes his drink and sips, "Thanks."
[19:55] [Pantea (miniskirt)] Anyone else?
[19:56] [Bomowas Andrimiton] What's the nature of the enemies you're trying to defend yourself from?
[19:59] [Lila (spacesuit)] I was chosen from all members of the miiltary
[19:59] [Lila (spacesuit)] because I had been here before
[20:00] [+Kurisutaru (royal)] Oh? When was that?
[20:00] [Bomowas Andrimiton] Pantea, I'd like some mineral water, please.
[20:01] [Lila (spacesuit)] a while back...
[20:01] > Pantea (miniskirt) pulls a bottle from the fridge and tosses it over to Andrimiton
[20:02] > Pantea (miniskirt) scoops some of the semi-frozen lemonade into a tumbler and pours some prosecco over it
[20:02] [+Kurisutaru (royal)] ...And how did you hear about Unmei? We rarely negotiate with anyone and we try to keep to ourselves whenever possible.
[20:03] [+Kurisutaru (royal)] I know for a fact I have never met you
[20:03] [Lila (spacesuit)] the Romaisu tried to sent a diplomatic convoy to you...we intercepted it
[20:04] > Pantea (miniskirt) sits on the counter, legs crossed, and eats
[20:04] > Bomowas Andrimiton sips her slightly-bitter drink and smiles happily. "Excellent. Thank you!"
[20:04] [+Kurisutaru (royal)] ......
[20:05] [+Kurisutaru (royal)] Who might this "Romaisu diplomatic convoy" be? I've never met anyone from there either.
[20:05] [Lila (spacesuit)] they are our enemies...
[20:06] [+Kurisutaru (royal)] ....Yes, but that doesn't tell me who they are or why you're fighting with them or why you need my help.\
[20:06] > +Kurisutaru (royal) is obviously getting more annoyed by the minute -_-#
[20:07] [Lila (spacesuit)] it is a long story
[20:08] [+Kurisutaru (royal)] I have time, brat.
[20:08] [Bomowas Andrimiton] Lady Kurisutaru, please give her a chance to explain the history of the conflict. It's obviously important to her.
[20:09] [Lila (spacesuit)] the Deutros is made up of several alien worlds......we were brought together by our join explotion by the Romaisu
[20:09] [Pantea (miniskirt)] Seems like it's important to billions of people on many planets on both sides?
[20:09] > +Kurisutaru (royal) imperiously takes a seat in one of the chairs. "First warning, Bomowas, do not make me use a silence spell. I do not like being told what to do during an audience. I left a ball due to this."
[20:10] [Lila (spacesuit)] an empire which streates several systems and has exploited our people for years before we banded together
[20:10] [+Kurisutaru (royal)] Keep going.
[20:12] [Lila (spacesuit)] *stretches
[20:12] [Bomowas Andrimiton] Exploit you how?
[20:12] [Lila (spacesuit)] stripmining, slavery, mercenary work...that sort of thing
[20:12] [+Kurisutaru (royal)] .............
[20:12] [Lila (spacesuit)] they used us and then threw us away
[20:13] [Lila (spacesuit)] we were on our way to victory..until they caught our best pilot
[20:13] > Pantea (miniskirt) gives Lila a card "feel free to contact me if your people want expert spy services."
[20:13] [+Kurisutaru (royal)] I do not approve of these. Even the Humans of Unmei and Egae are not treated this poorly. They are allowed to live peacefully so long as they don't try to industrialize.
[20:13] [+David O'Cain] That sucks. :(
[20:14] [+Kurisutaru (royal)] (( By industrialize she means factories, cars, things that hurt the environment ))
[20:15] [Lila (spacesuit)] we are at a stalemate
[20:16] [+Kurisutaru (royal)] What help do you need, child?
[20:16] [Bomowas Andrimiton] Slavery is something we also find sickening.
[20:17] [+Kurisutaru (royal)] Is there a way I can have an audience with this council you mentioned?
[20:18] > Lila (spacesuit) nods "I can take you to them"
[20:19] [+Kurisutaru (royal)] Ah, well, that will have to wait until my husband agrees. We must discuss this.
[20:19] [Lila (spacesuit)] very well
[20:22] [+Kurisutaru (royal)] Until then, you will stay at the residence of the House of Amestris.
[20:23] [+Kurisutaru (royal)] Meruhesae, you shall summon the Lord and Lady amestris.
[20:23] [Meruhesae] ...ME?! Fine...
[20:23] > Meruhesae is away: be right back...
[20:23] [Lila (spacesuit)] where can I park my Talos?
[20:24] [+Kurisutaru (royal)] I will summon you when we have reached a decision. You are dismissed, I take my leave of you. Your Talos?
[20:25] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[20:25] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[20:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[20:25] [+Solarchos] Someone called for me?
[20:25] > Lila (spacesuit) points to a 18 meter tall mecha parked outside the ship
[20:25] <-- Pantea (miniskirt) [pantea@lightanddark.com] has left #reddwarfbeta (got a job)
[20:26] [+David O'Cain] Hey, Solar.
[20:27] [Lila (spacesuit)] that's a Talos
[20:28] [+Kurisutaru (royal)] ........
[20:28] [+Kurisutaru (royal)] Lord Amestris, you deal with that...Talos.
[20:29] [+Kurisutaru (royal)] I take my leave of you both, leaving this girl in your care until I send a royal summons for her
[20:29] > +Solarchos looks at the mecha parked outside. "The Titan? Well, if you want landing coordinates, here."
[20:30] <-- +Kurisutaru (royal) [DemonQueen@unmei.egae.gov] has left #reddwarfbeta (I have a party to get back to)
[20:31] > +Solarchos offers Lila his dataslate. "This is all the information you'll need."
[20:32] [Lila (spacesuit)] thank you
[20:32] [+David O'Cain] How're things going, man?
[20:33] --> Inu-Kitsune (kimono) [comtesse@amestris.unmei] has joined #reddwarfbeta
[20:33] [@HOL_6000] Welcome aboard, Inu-Kitsune (kimono)
[20:33] [Lila (spacesuit)] thank you...
[20:34] > Inu-Kitsune (kimono) sweeps in gracefully "I was informed by her majesty that we have a lady diplomat staying with us dear."
[20:34] > Inu-Kitsune (kimono) takes a look at Lila "I assume you to be the lady diplomat?"
[20:35] [Lila (spacesuit)] I am no diplomat...but I am serving as one
[20:35] [Bomowas Andrimiton] Inu-Kit! You look well! ^___^
[20:36] [Inu-Kitsune (kimono)] Does not matter. For as long as you stay with us you will be the Lady Diplomat, unless you would prefer to be addressed otherwise?
[20:36] > Inu-Kitsune (kimono) smiles at Andrimiton "As do you!"
[20:36] [+David O'Cain] Hi, Inu-Kit.
[20:37] > +Solarchos hugs Inu-Kit from behind. "Did you just put that kimono on, love?"
[20:37] [Inu-Kitsune (kimono)] Hello David!
[20:37] > Inu-Kitsune (kimono) smiles "Well of course. One must look her best when greeting an honorable diplomat."
[20:38] [Lila (spacesuit)] I apologize for my clothes
[20:39] > +David O'Cain addresses Inu-Kit, "How've you been since our trip together weeks back?"
[20:39] [+Solarchos] It's all right.
[20:40] [Bomowas Andrimiton] Your clothing? They look perfectly fine.
[20:40] [Lila (spacesuit)] it is unbecoming for meeting high ranking officials
[20:41] [Bomowas Andrimiton] Under the circumstances, I thinking it's all right.
[20:43] [Lila (spacesuit)] alright
[20:47] [+David O'Cain] What's new with you, Solar?
[20:48] [+Solarchos] Not too much. We're still taking stock of all the damage Nero caused in his last attack.
[20:48] [Bomowas Andrimiton] Yes...the destruction of that hydrogen extraction facility was a painful loss for us. ~__~;
[20:49] [Inu-Kitsune (kimono)] ^_^ Lady Diplomat... How about I take you shopping?!
[20:49] > +David O'Cain nods
[20:49] [Inu-Kitsune (kimono)] We can get you some new clothes that suit you, and you will look presentable to the Unmein populus.
[20:50] [+David O'Cain] And Inu-Kit, how've you been after your trip several weeks back?
[20:50] [Lila (spacesuit)] thank you
[20:50] [+Solarchos] Shall we introduce her to the Kits later on, love?
[20:50] [Lila (spacesuit)] I will appereciate that
[20:50] [Lila (spacesuit)] *would
[20:53] [Inu-Kitsune (kimono)] I've been well, David. And come with me Lady Diplomat ^_^
[20:54] [Inu-Kitsune (kimono)] I know just the seamstress!
[20:54] > +David O'Cain nods
[20:54] > Inu-Kitsune (kimono) grabs hold of Lila's arm and drags her off!
[20:54] <-- Inu-Kitsune (kimono) [comtesse@amestris.unmei] has left #reddwarfbeta (SHOPPING~\)
[20:55] <-- Lila (spacesuit) has left #reddwarfbeta (O_O)
[20:55] [+David O'Cain] Heh.
[20:57] [+Solarchos] :<
[20:57] [+David O'Cain] Now then. Daxter's been plugging away on his program, Solar. Seems to be making good progress on it.
[20:58] [+Solarchos] Oh really? Have you had a chance to test it out yet?
[20:58] --> Sgt. GJ Trajan (uniform) [Sergeant_Trajan@secrethideout.net] has joined #reddwarfbeta
[20:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sgt. GJ Trajan (uniform)
[20:59] [+David O'Cain] Not at the moment. He's still working on its creation. We...really don't have anything that'll resemble a danmaku.
[20:59] [Sgt. GJ Trajan (uniform)] Ne~ Did Uncle Solar get left behind again? :3
[20:59] > Sgt. GJ Trajan (uniform) grins mischievously
[21:00] [+Solarchos] Yeah, looks that way, Gwen. Girl shopping trip. ~___~;
[21:01] [+Solarchos] Well, I won't get too upset since it's an unusual circumstance. I'll just get the Kits to bed and wait for her.
[21:02] [Sgt. GJ Trajan (uniform)] But didn't she just leave the kits with Uncle Nathaniel?
[21:02] [+David O'Cain] At least, not that I know of. Oh well. Guess it'll be a trial by fire once he's done with the coding.
[21:02] [+Solarchos] She did?
[21:02] [Sgt. GJ Trajan (uniform)] Because they just took him down for the count and have been giving him the blessing of the tail for a good five minutes
[21:03] [Bomowas Andrimiton] I should return to my ship. I'll be joining the patrols currently scouring this star system for any more of Nero's forces. Good night to you all.
[21:03] [+Solarchos] The blessings of the tails?! XD
[21:03] [Sgt. GJ Trajan (uniform)] Niiiight!
[21:03] [+David O'Cain] Later, Andrimiton.
[21:04] <-- Bomowas Andrimiton [DrueHopeful@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("I wonder what this "gensokyo" is? A ship? A building? A place? A...what's that?! Are those red ribbons?!")
[21:04] [Sgt. GJ Trajan (uniform)] Though it seems Granny Arabella was just about to round them up and get them to bed...
[21:06] [+Solarchos] ...What did Andrimiton just say?
[21:06] [+David O'Cain] Red ribbons, I think. Wait a minute. Oh f[SMEG]k! >_<;
[21:07] [Sgt. GJ Trajan (uniform)] Hmm Something about Gensokyo and red ribbons
[21:07] [Sgt. GJ Trajan (uniform)] Sounds like something Yukari would do!
[21:07] [Sgt. GJ Trajan (uniform)] It is sunset afterall~
[21:08] [+Solarchos] ...Craaaaaaaaaaaaaaaaaaaaap.
[21:08] [+David O'Cain] If we have to go after her, I better get Daxter to burn some midnight oil unless he's been already doing that.
[21:09] --> C Langister [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[21:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister
[21:10] > C Langister is playing "Cats Cradle" with a length of RED ribbon
[21:10] [C Langister] Hmm~
[21:10] [C Langister] ^_^
[21:10] [C Langister] Now~ What to create a disaster of next~?
[21:11] > C Langister is dressed similar to Yukari
[21:12] > +David O'Cain just looks at Catri
[21:12] [C Langister] Yeeeees~?
[21:12] > C Langister grins
[21:13] [+Solarchos] Catriona?
[21:13] [+David O'Cain] Was that you or Yukari that carted Andrimiton away?
[21:13] [C Langister] Yesssss?
[21:13] [C Langister] Not meeee~
[21:13] [C Langister] I can't open portals at whim~
[21:14] > ~C's's phone buzzes
[21:14] [C Langister] Ne~?
[21:15] [+Solarchos] I think I'd better get home and make sure Yukari's not doing something ELSE back at the Manse. Good night everyone.
[21:15] > C Langister pulls the phone out of the carrying case that was strapped to her arm and checks the text messages
[21:15] [C Langister] Niiiight, Papa!
[21:15] [+David O'Cain] Later, Solar.
[21:16] [C Langister] I'll make sure Yukari gets a front seat in the theater!
[21:16] [Mita (future)] How do u work portal? can't figure out. Mita
[21:16] > C Langister texts Mita back 'Mirror portal?'
[21:17] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Off to see how my lovely wife will surprise me this time!")
[21:17] [C Langister] Better yet...
[21:17] [Mita (future)] trying to reach u
[21:18] [C Langister] I'll see everyone laaater~ Have fuuun!
[21:18] > C Langister jumps into a mirror after causing an explosion above everyone's head and red shiny glitter falling EVERYWHERE.
[21:18] <-- C Langister [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (Coming Mita~)
[21:18] [+David O'Cain] Later, folks.
[21:26] [Sgt. GJ Trajan (uniform)] Laater~
[21:26] [Sgt. GJ Trajan (uniform)] ...
[21:26] > Sgt. GJ Trajan (uniform) suddenly realizes...she's covered in glitter
[21:27] [Sgt. GJ Trajan (uniform)] ARGH GODDAMMIT THAT WRETCHED COUSIN
[21:28] [+David O'Cain] Heh.
[21:31] > Sgt. GJ Trajan (uniform) points out that the glitter fell down on EVERYTHING
[21:32] [Sgt. GJ Trajan (uniform)] You have glitter on you too, David...
[21:32] [Sgt. GJ Trajan (uniform)] oooo~ What's Masaki-san gonna think? >D
[21:32] --> Horned_Grl has joined #reddwarfbeta
[21:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, Horned_Grl
[21:33] > Horned_Grl walks out of nowhere, streacing
[21:34] > Sgt. GJ Trajan (uniform) looks at Horned_Grkl
[21:34] ➣ Horned_Grkl appears to be a guest.
[21:34] > Sgt. GJ Trajan (uniform) looks at Horned_Grl
[21:34] ➣ Horned_Grl: is a tallish young woman with long green hair, red eyes and what appears to be gazelle horns sprouting out of her forehead.
[21:34] [+David O'Cain] Um...she might laugh a little.
[21:34] [+David O'Cain] Oh. Hello there.
[21:34] > Horned_Grl is currently wearing plants..which are just barely covering her
[21:35] [Horned_Grl] oh hello everyone
[21:35] [+David O'Cain] Who're you?
[21:36] [Sgt. GJ Trajan (uniform)] Who might you be? >>
[21:36] [Horned_Grl] oh..I'm Anya..Anya Saotome
[21:37] [Horned_Grl] pleasure to meet you ^^
[21:38] [+David O'Cain] Anya?! O_o
[21:39] [+David O'Cain] Wow, you look beautiful.
[21:40] [Horned_Grl] aww don't say that ^^
[21:41] [+David O'Cain] But you are. I'm being truthful.
[21:42] > Horned_Grl blushes deeply
[21:42] > Horned_Grl walks over and offers her hand to Trajen "nice to meet you!"
[21:46] [+David O'Cain] So, how've you been?
[21:47] [Horned_Grl] oh I'm fine!
[21:48] [Horned_Grl] how are you?
[21:50] [+David O'Cain] Been doing pretty good.
[21:52] > +David O'Cain sips his spike lemonade and iced tea
[21:53] > Horned_Grl sits on a sofa
[21:54] [+David O'Cain] What's been going on with you lately?
[21:56] [Horned_Grl] honestly nothing >.>
[21:57] [+David O'Cain] Really? Nothing at all?
[21:57] [Horned_Grl] absolutly nothing
[21:58] <-- Sgt. GJ Trajan (uniform) [Sergeant_Trajan@secrethideout.net] has left #reddwarfbeta (sorry something's come up)
[21:58] [+David O'Cain] Wow. Must be very boring if you're doing nothing.
[21:59] [Horned_Grl] it is...
[22:03] [+David O'Cain] Hmm.
[22:09] [+David O'Cain] Wish I knew what you and I can do.
[22:09] [Horned_Grl] ....
[22:10] > Horned_Grl blushes at that "what?????"
[22:11] [+David O'Cain] Did I say something wrong?
[22:13] [Horned_Grl] are you suggesting we....
[22:15] [+David O'Cain] No, I don't think so. I'm simply wondering what to do besides sit and drink.
[22:17] [Horned_Grl] oh true ^^;;;
[22:19] [+David O'Cain] I mean, I'm kinda out of ideas.
[22:28] > Horned_Grl nods nods nods
[22:35] [Horned_Grl] it's awfully quiet tonight!
[22:41] [+David O'Cain] Yeah. Sometimes happens around here.
[22:56] [Horned_Grl] true enough
[22:59] [+David O'Cain] Sorry if I don't seem like bundles of fun at the moment. ^_^;
[23:00] [Horned_Grl] it's ok ^^ would you like water
[23:03] [+David O'Cain] Sure.
[23:06] > Horned_Grl hands David a drinking horn filled with water
[23:07] [+David O'Cain] Thanks (takes the horn and drinks).
[23:23] [Horned_Grl] ^^
[23:24] [+David O'Cain] It's pretty good.
[23:29] [Horned_Grl] it's sacrad water ^^
[23:29] [+David O'Cain] Really? Does it hold special properties?
[23:31] [Horned_Grl] it heals
[23:34] [+David O'Cain] Wow. Heh, the aches and pains from the day's work sure went away quick.
[23:35] [Horned_Grl] it also tastes good!
[23:38] [+David O'Cain] Kinda fruity actually. Orangey, in fact.
[23:39] [Horned_Grl] ^^
[23:41] [+David O'Cain] So, where'd the water come from?
[23:44] [Horned_Grl] a stream
[23:45] > +David O'Cain nods
[23:47] [+David O'Cain] Must have been untouched and pure for a long time.
[23:47] [Horned_Grl] it always is
[23:50] > +David O'Cain sighs,
[23:50] [+David O'Cain] If only such good water was around planetside.
[23:58] [Horned_Grl] I'm afraid there isn't
[23:58] [+David O'Cain] Unfortunately.
[00:00] >>> Wednesday Jun 29 2011 <<<
[00:04] [Horned_Grl] I should go....
[00:04] [Horned_Grl] goodnight!
[00:04] <-- Horned_Grl has left #reddwarfbeta
[00:05] [+David O'Cain] See ya.
[00:08] --> Sagiri Shin (casual) [princeofmists@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[00:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sagiri Shin (casual)
[00:11] [+David O'Cain] Hello again.
[00:11] [Sagiri Shin (casual)] hello
[00:11] [Sagiri Shin (casual)] how are you doing?
[00:13] [+David O'Cain] Feeling better, and relaxing.
[00:15] [Sagiri Shin (casual)] same I think
[00:16] > Sagiri Shin (casual) grabs some water and drinks
[00:16] [+David O'Cain] That's good. You sure looked like hell coming up here.
[00:17] [Sagiri Shin (casual)] I went through it
[00:19] [+David O'Cain] All the more reason I said the phrase.
[00:19] [+David O'Cain] Besides recovering, what's new with you?
[00:21] [Sagiri Shin (casual)] not much!...just....trying to get back to normal life
[00:21] [+David O'Cain] Understandable.
[00:23] [Akihiko Kaioh] And what does a prince call a normal life?
[00:23] --> Akihiko Kaioh (PJs) has joined #reddwarfbeta
[00:23] [@HOL_6000] Welcome aboard, Akihiko Kaioh (PJs)
[00:23] > Akihiko Kaioh (PJs) walks in wearing a pair of fine silk pajamas with an open front top, as if it were unbuttoned.
[00:25] [+David O'Cain] Hello.
[00:25] [Sagiri Shin (casual)] hi, aki
[00:25] [Akihiko Kaioh (PJs)] Hey Dave. How are we?
[00:25] [Sagiri Shin (casual)] I don't know anymore
[00:25] [Sagiri Shin (casual)] ..not after the whole island incident
[00:26] [Akihiko Kaioh (PJs)] Mmm? What happened?
[00:26] --> Jett Masato (casual) has joined #reddwarfbeta
[00:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jett Masato (casual)
[00:26] [Jett Masato (casual)] Did I miss another party?
[00:26] [Sagiri Shin (casual)] me and katsumi shipwrecked on an island.....for several days
[00:26] [Akihiko Kaioh (PJs)] Oh my... Not as romantic as it sounds?
[00:27] [Jett Masato (casual)] Evening Sagi, bro.
[00:27] > +David O'Cain looks over to the newcomer, "And who's this?"
[00:27] [Sagiri Shin (casual)] it was..eyeopening
[00:27] [Akihiko Kaioh (PJs)] Dave, this is my brother Jett. Jett, do you know Dave?
[00:28] [Jett Masato (casual)] Of course. How are you, sir?
[00:28] [Sagiri Shin (casual)] hello, Jett
[00:29] > Jett Masato (casual) looks at sagiri shin
[00:29] ➣ sagiri shin: a young man with medium sea-greenish hair and blue eyes, along with a slight sea green goatee. he appears to be about 16 years old.
[00:29] [+David O'Cain] Doing pretty good, Jett. How about yourself?
[00:29] [Jett Masato (casual)] Not too bad, sir.
[00:29] [Akihiko Kaioh (PJs)] The two children of the water got shipwrecked.. That seems so unlikely.
[00:30] [+David O'Cain] Good to hear that. Whatcha been up to these days?
[00:30] [Sagiri Shin (casual)] we hit a reef
[00:30] [Jett Masato (casual)] Spending some time with my mother.
[00:30] [Jett Masato (casual)] What actually happened, Sagi?
[00:31] [Akihiko Kaioh (PJs)] Care to elaborate more than that?
[00:32] [Sagiri Shin (casual)] we were going out in one of the royal boats
[00:32] [Akihiko Kaioh (PJs)] Umm... I assumed..
[00:32] [Sagiri Shin (casual)] we were going to go visit one of the aqua islands..you know the ones
[00:33] [Sagiri Shin (casual)] well we got a tad...distracted I'll say
[00:33] [Sagiri Shin (casual)] and went off course
[00:33] [Akihiko Kaioh (PJs)] Ether drunk or going at it.
[00:33] > +David O'Cain leans back in his seat
[00:34] > Sagiri Shin (casual) blushes "anyway...."
[00:34] > Jett Masato (casual) chuckles lightly, "With Kat, lord only knows."
[00:34] [Sagiri Shin (casual)] when we finally realized what had happened...we tried to..
[00:34] > Sagiri Shin (casual) narrows his eyes at Jett
[00:34] [Sagiri Shin (casual)] like I said
[00:35] [Akihiko Kaioh (PJs)] Huh? To what?
[00:35] [Sagiri Shin (casual)] we tried to reestablish where we were...but the area of the ocean we were at...was unfamiler...
[00:35] [Sagiri Shin (casual)] I tried to turn the boat.....but a storm came up....and drew our ship even more off course
[00:36] [Sagiri Shin (casual)] as I tried to regain control..the ship slammed into a reef.....and onto a beach
[00:36] [Sagiri Shin (casual)] knocking us both out
[00:37] [Sagiri Shin (casual)] ..when we came to...we found our communications wrecked.......and no idea where we were
[00:37] [Jett Masato (casual)] Wow
[00:38] [Sagiri Shin (casual)] we spent several days on the island...alone
[00:39] > Akihiko Kaioh (PJs) wolf whistles.
[00:39] [Jett Masato (casual)] Oh la la
[00:40] [Sagiri Shin (casual)] I finally managed to cobble together a crude device to transport me and katsumi off the island and onto this ship...where mother met us
[00:40] [Akihiko Kaioh (PJs)] Almost a pity you were rescued. Stranded alone with no birth control, you could have gotten started on the ten kids Kat wants.
[00:41] [+David O'Cain] Ten? Sounds rather ambitous for lady.
[00:41] [+David O'Cain] ^the lady
[00:41] [Jett Masato (casual)] Wow, she wants TEN?? O_o
[00:42] [Sagiri Shin (casual)] ...yes..she wants...ten >.>
[00:42] [Akihiko Kaioh (PJs)] Then again.... how long did you say you were gone?
[00:42] [Jett Masato (casual)] Wild stuff. Good luck with that Sagi.
[00:42] [Sagiri Shin (casual)] ..about three or four days
[00:43] [Akihiko Kaioh (PJs)] Ah, okay. Probably not long enough for your controls to fail. Then again, there's always a chance. ^_~
[00:44] > Sagiri Shin (casual) blushes at that
[00:44] [Jett Masato (casual)] Also kinda' depends on how many times you two got busy.
[00:45] [Sagiri Shin (casual)] h..hey
[00:45] [Sagiri Shin (casual)] so how are you guys?
[00:46] [Jett Masato (casual)] I'm doing quite well. Visiting mom for a while.
[00:46] [Akihiko Kaioh (PJs)] Good, good. It's a bit of an adjustment limiting myself to your sister though. Have to turn down some really tempting offers. ^^;
[00:46] [Akihiko Kaioh (PJs)] Great having Jett around though.
[00:46] [+David O'Cain] Chilling, relaxing, etc. over here on the sofa.
[00:47] [Jett Masato (casual)] I'm picking up Aki's slack. XD
[00:48] [Sagiri Shin (casual)] you know it's a good thing I'm much more temperate right now...
[00:48] > Akihiko Kaioh (PJs) chuckles and slaps him on the back.
[00:48] [Akihiko Kaioh (PJs)] Temperate?
[00:49] [Jett Masato (casual)] What? He said he's being true to your sister, isn't that a good thing?
[00:49] [Sagiri Shin (casual)] yes
[00:49] [Sagiri Shin (casual)] I'm just..nevermind ^^;;;
[00:49] [Akihiko Kaioh (PJs)] Heh..
[00:49] [Akihiko Kaioh (PJs)] Perhaps then I'll avoid the puns about eating from the tree of knowledge..
[00:50] [Sagiri Shin (casual)] well I have to stay true to katsumi..since we're engaged
[00:50] > Jett Masato (casual) snickers at that
[00:51] [Akihiko Kaioh (PJs)] You don't -have- to but you probably should, unless you come to an agreement. =)
[00:51] [Sagiri Shin (casual)] I'm not like my aunt >.>
[00:52] [Akihiko Kaioh (PJs)] Which one?
[00:52] [Sagiri Shin (casual)] aunt matsumi
[00:53] [Jett Masato (casual)] What's wrong with Aunt Matsumi?
[00:53] [Akihiko Kaioh (PJs)] That could have applied to my mother too. =p
[00:53] [Sagiri Shin (casual)] she's very free ^^;;;
[00:53] [Sagiri Shin (casual)] true that too
[00:54] [Sagiri Shin (casual)] do you guys think I'm a kill joy?
[00:54] > Akihiko Kaioh (PJs) looks nervously at Jett.
[00:54] [Jett Masato (casual)] Um.... well....
[00:55] > Akihiko Kaioh (PJs) grits his teeth.
[00:55] [Akihiko Kaioh (PJs)] You... can be.. sometimes...
[00:55] [Sagiri Shin (casual)] and what do you suggest I do to fix it?
[00:57] > Akihiko Kaioh (PJs) bites his lip, clearly struggling.
[00:57] [Akihiko Kaioh (PJs)] Well.. you -are- getting better..
[00:57] [Sagiri Shin (casual)] heh...
[00:57] [Jett Masato (casual)] You need to relax more.... that'd be a start.
[00:58] [Sagiri Shin (casual)] you ever make a fish spear with your teeth?
[00:58] [Akihiko Kaioh (PJs)] I can't say I have. O_o Have you?
[00:58] [Sagiri Shin (casual)] yes
[00:58] [Jett Masato (casual)] Not with my TEETH. Made one with a knife once.
[00:59] [Akihiko Kaioh (PJs)] You lost teeth in the crash?
[01:00] > Sagiri Shin (casual) grins, showing a mouth full of feeth
[01:00] [Sagiri Shin (casual)] I chewed it
[01:00] [Akihiko Kaioh (PJs)] You're confusing me...
[01:00] [Jett Masato (casual)] Me too
[01:01] [+David O'Cain] I've heard that necessity is the mother of invention. Any small rocks you might have fashioned into a speartip?
[01:02] [Sagiri Shin (casual)] well how do you think I was suppose to get food on the island?
[01:02] [Sagiri Shin (casual)] couldn't tie it to the end
[01:03] [Akihiko Kaioh (PJs)] No, you've lost us on the teeth thing. You lost yours and turned them into tools? You ripped them out to make a spear? What?
[01:04] [Akihiko Kaioh (PJs)] I.. guess it doesn't matter. ^^; But I'm glad you were able to provide for her. How did she take everything?
[01:04] [Sagiri Shin (casual)] ....
[01:04] [Sagiri Shin (casual)] I chewed on the stick until it was sharp
[01:05] [Sagiri Shin (casual)] she was upset........
[01:05] [Sagiri Shin (casual)] very upset
[01:05] [Jett Masato (casual)] Oooh
[01:06] [Akihiko Kaioh (PJs)] Ohhh
[01:06] > Akihiko Kaioh (PJs) slaps himself on the head. 'Sorry, blonde moment.'
[01:08] [Sagiri Shin (casual)] ...at the same time though..it was wonderful
[01:08] [Jett Masato (casual)] Interesting
[01:08] [Akihiko Kaioh (PJs)] I KNEW there had to be some good to come of it.
[01:09] [Akihiko Kaioh (PJs)] I think you guys should make it a regular thing. Just the two of you on an island. Without the crash, of course. Camp out for a week or two. Scavage for food, make a fire.. make love under the stars. ^_^
[01:10] [Jett Masato (casual)] Sounds like fun
[01:10] [Sagiri Shin (casual)] we did that too *slaps hand over mouth ><*
[01:11] [Akihiko Kaioh (PJs)] I'd be very disappointed if you hadnt.
[01:11] > Jett Masato (casual) chuckles again
[01:14] [+David O'Cain] Heh.
[01:14] [Akihiko Kaioh (PJs)] You guys alone and without controls.. Should we be expecting her to announce her first sometime soon? >;)
[01:14] [Jett Masato (casual)] Oh..... have you guys heard the news yet?
[01:15] [Sagiri Shin (casual)] hm???
[01:15] [Akihiko Kaioh (PJs)] News?
[01:16] [Jett Masato (casual)] Yeah.... did you guys ever get told how I came about?
[01:17] [Akihiko Kaioh (PJs)] Huh?
[01:17] > Akihiko Kaioh (PJs) looks confused.
[01:17] [Akihiko Kaioh (PJs)] We know you're Neph's son, of course..
[01:17] [Jett Masato (casual)] Yeah.... well....
[01:18] [Jett Masato (casual)] Aki, you know how mom's pregnant again?
[01:18] [Sagiri Shin (casual)] yeah
[01:18] [Sagiri Shin (casual)] huh?
[01:18] > Akihiko Kaioh (PJs) gives Jett a confused look.
[01:18] [Akihiko Kaioh (PJs)] I may be blonde but I'm not blind..
[01:19] > Jett Masato (casual) puts an arm around each of them with a grin
[01:19] [Jett Masato (casual)] Boys..... we're all goning to have another sibling.
[01:20] > Akihiko Kaioh (PJs) continues to look confused at the presentation of this old news.
[01:20] [Jett Masato (casual)] ^going
[01:20] [Sagiri Shin (casual)] that's true enough heh
[01:21] [+David O'Cain] Another?
[01:21] [Jett Masato (casual)] So you both knew about this already? The father of mom's child and what not?
[01:22] [Akihiko Kaioh (PJs)] Yeah, for a while. Uncle Mats knocked her up at the new years party while Aunt Ami was with pop.
[01:23] [Akihiko Kaioh (PJs)] There were some fun substances being handed out at that party. *^^*
[01:23] [+David O'Cain] Damn. Must have been one hell of a bender.
[01:23] [Jett Masato (casual)] Gah...... I miss all the best fun
[01:24] [Akihiko Kaioh (PJs)] Come next year dude. Hell, say you want one and I'm sure we can throw one.
[01:25] [Jett Masato (casual)] So I guess I'm the last to hear about everything too, eh?
[01:25] [Akihiko Kaioh (PJs)] You're out of the loop on Earth. =p And your father is rather strict..
[01:27] --> Wildcat_42 (Summer) [Wildcat_42@outlands.wild] has joined #reddwarfbeta
[01:27] [@HOL_6000] Welcome aboard, Wildcat_42 (Summer)
[01:28] > +David O'Cain waves
[01:28] [Jett Masato (casual)] Yeah well.... that's changing after I graduate.
[01:28] [Jett Masato (casual)] Hey JD ♡
[01:28] [Akihiko Kaioh (PJs)] Mmmm hello JD~
[01:29] [Wildcat_42 (Summer)] Yo. :3
[01:30] [Sagiri Shin (casual)] oh hello there
[01:30] [Jett Masato (casual)] How ARE you, cutie? Looking good.
[01:30] > Wildcat_42 (Summer) is in her usual animal hide tanktopish wrap and loincloth.
[01:30] > Akihiko Kaioh (PJs) takes her hand and kisses his way up her arm.
[01:31] [+David O'Cain] If you folks will excuse me, I must get going. Take care.
[01:31] [Akihiko Kaioh (PJs)] Later dave.
[01:31] [Sagiri Shin (casual)] goodnight!
[01:31] [Jett Masato (casual)] Goodnight, Sir
[01:32] > ~two arms wrap around Jett from behind
[01:32] [Wildcat_42 (Summer)] :3 :3 I is good.
[01:32] [Jett Masato (casual)] Ne?
[01:32] [Horned_Grl] heya, jett ^_~
[01:32] --> Horned_Grl has joined #reddwarfbeta
[01:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, Horned_Grl
[01:32] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (Good night.)
[01:32] > Horned_Grl is wearing a few leaves and vegitation to hide the important parts
[01:33] [Jett Masato (casual)] Hey Anya
[01:33] [Akihiko Kaioh (PJs)] Mmm... and Anya.. lovely outfit.
[01:33] [Horned_Grl] hiii aki
[01:33] [Akihiko Kaioh (PJs)] I would greet you as well, but it seems your arms are being used.
[01:35] [Horned_Grl] hiiii Jojo
[01:35] [Wildcat_42 (Summer)] Yo, Anya
[01:36] > Sagiri Shin (casual) nose bleeds
[01:36] > Akihiko Kaioh (PJs) goes behind the bar and stars pouring shots.
[01:36] > Jett Masato (casual) leans back against Anya
[01:37] [Horned_Grl] looks like I caught something
[01:37] [Akihiko Kaioh (PJs)] Mmmmhmm... caught a big one~
[01:37] [Wildcat_42 (Summer)] I catches one too, but *sniff sniff* I cannot keeps, I thinks.
[01:38] [Jett Masato (casual)] Heh, indeed
[01:38] [Horned_Grl] awww...then help me keep this one, Jojo :3
[01:38] [Horned_Grl] we can't let him escape!
[01:38] > Jett Masato (casual) grins
[01:38] [Jett Masato (casual)] I think there just might be enough of me to share. ^_~
[01:38] [Akihiko Kaioh (PJs)] Awww.. I'm sorry J.
[01:39] [Wildcat_42 (Summer)] Oh, you wants to play like that, ya?
[01:39] [Akihiko Kaioh (PJs)] I.... could call and see if my snow angel would make an exception for a friend.
[01:39] > Wildcat_42 (Summer) flicks her tail a couple times and leaps across to the sofa Jett is on, landing on his lap. >:3
[01:40] > Jett Masato (casual) chuckles
[01:40] > Horned_Grl holds jett tightly and giggles
[01:41] [Jett Masato (casual)] I'm suddenly very popular
[01:41] > Akihiko Kaioh (PJs) chuckles and hands out five Love Potion shots.
[01:42] > Jett Masato (casual) slides over, pulling Anya next to him as he strokes JD's ears
[01:42] > Horned_Grl giggles and leans against Jett
[01:42] [Sagiri Shin (casual)] ....I wonder what katsumi is up to
[01:43] [Akihiko Kaioh (PJs)] I wonder what Yuki is up to...
[01:43] > Wildcat_42 (Summer) takes her drink and gives her growly purr as Jett plays with her ears.
[01:44] > Akihiko Kaioh (PJs) pulls out a smartphone and sends a text.
[01:44] [Jett Masato (casual)] I wonder what I'M going to be up to later? ^_~
[01:45] [Akihiko Kaioh (PJs)] Hope you can handle 'em both, Jett. I know JD is a handful by herself.
[01:45] > Sagiri Shin (casual) pulls out his phone and sends a text to katsumi as well
[01:45] [Sagiri Shin (casual)] ....
[01:45] [Sagiri Shin (casual)] oh.....oooooooh
[01:46] [Jett Masato (casual)] We shall have to see
[01:46] [Akihiko Kaioh (PJs)] Oh?
[01:46] > Sagiri Shin (casual) grins
[01:46] > Jett Masato (casual) takes his shot and drinks it with a grin
[01:46] [Sagiri Shin (casual)] excuse me gentlemen
[01:47] [Sagiri Shin (casual)] I have a jacuzzi waiting for me
[01:47] [Jett Masato (casual)] What's up Sagi?
[01:47] --> Yuki Shin (Kimono) [Snow.Angel@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[01:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yuki Shin (Kimono)
[01:47] [Jett Masato (casual)] OOooooh
[01:47] [Akihiko Kaioh (PJs)] Heh... give it to her good, Soggy.
[01:47] [Jett Masato (casual)] Heh, have fun bud.
[01:47] [Akihiko Kaioh (PJs)] Ohh, and this is a fine answer to my question.
[01:47] [Jett Masato (casual)] Hey Yuki
[01:47] [Sagiri Shin (casual)] hi, sis..bye sis
[01:47] [Jett Masato (casual)] You look wonderful tonight, Yuki
[01:48] > Akihiko Kaioh (PJs) offers Yuki Sagi's shot.
[01:48] [Yuki Shin (Kimono)] Oh, seeya nii-chan. ^_^;;
[01:48] [Sagiri Shin (casual)] seeya
[01:48] <-- Sagiri Shin (casual) [princeofmists@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (katsumi???)
[01:48] > Yuki Shin (Kimono) sits on Aki's lap and takes the drink.
[01:49] [Yuki Shin (Kimono)] Having a party?
[01:49] > Horned_Grl is nuzzling against Jett
[01:49] [Akihiko Kaioh (PJs)] I am now.
[01:49] [Jett Masato (casual)] Ya' could say that....
[01:49] > Akihiko Kaioh (PJs) drinks his own, then kisses Yuki aggressively.
[01:50] > Jett Masato (casual) gives Anya a light squeeze as he scratches JD's ears
[01:50] [Yuki Shin (Kimono)] Jett-san certainly has a- MMM! ♡
[01:50] > Wildcat_42 (Summer) flicks her tail, thumping it against Jett's chest. :3
[01:51] > Jett Masato (casual) chuckles a bit at Yuki and Aki
[01:51] > Akihiko Kaioh (PJs) breaks the kiss with a grin.
[01:51] [Akihiko Kaioh (PJs)] You were saying, dear?
[01:52] [Jett Masato (casual)] This could be a pretty hot party if we took it to a room we could lock the door on. ^_~
[01:52] [Yuki Shin (Kimono)] Jett's got a lot of company over there. @_@
[01:53] [Akihiko Kaioh (PJs)] Heh.. you really are my brother.. I was thinking the same thing.
[01:54] [Horned_Grl] hiiii there
[01:54] [Jett Masato (casual)] Well, considering who our mother is, it's not much of a surprise. ^_~
[01:55] [Horned_Grl] you should see what I get from my father ^_~
[01:55] > Akihiko Kaioh (PJs) chuckles.
[01:56] [Akihiko Kaioh (PJs)] Well... do we want to move this somewhere else? Maybe have a party like Jett feels he missed out on?
[01:56] [Jett Masato (casual)] Oooh?
[01:56] [Akihiko Kaioh (PJs)] What do the women folk think?
[01:56] > Jett Masato (casual) gives a look to Anya, then smirks at Aki
[01:57] [Wildcat_42 (Summer)] Is good idea. :3
[01:57] [Yuki Shin (Kimono)] What kind of party? <_<
[01:57] [Akihiko Kaioh (PJs)] One your shifty eyes imply you wouldn't appreciate..
[01:59] [Yuki Shin (Kimono)] Moh.. You promised to be faithful to me..
[01:59] [Jett Masato (casual)] Sounds like Yuki's not ready to embrace a Venucian lifestyle.
[01:59] [Horned_Grl] I'm up for it!
[01:59] [Jett Masato (casual)] Who says we'd be trading?
[02:00] > Akihiko Kaioh (PJs) looks guilty.
[02:01] [Yuki Shin (Kimono)] Aaaakiiiiiii...
[02:01] [Akihiko Kaioh (PJs)] >_< Sorry dear.. sometimes I forget myself.
[02:02] > Jett Masato (casual) snuggles with Anya and JD
[02:03] [Yuki Shin (Kimono)] Moh..
[02:03] > Horned_Grl grins and snuggles back
[02:03] [Wildcat_42 (Summer)] :3
[02:03] > Akihiko Kaioh (PJs) gives Yuki and exploratory snuggle.
[02:04] [Jett Masato (casual)] Yuki.... you're thinking way too much about this
[02:04] > Yuki Shin (Kimono) folds her arms and looks defiant... maybe.
[02:04] [Jett Masato (casual)] I think you're looking at this the wrong way.
[02:04] [Akihiko Kaioh (PJs)] No, no, she's right.. We have an agreement and I considered violating it, albeit with her right there.
[02:05] [Jett Masato (casual)] Eh, fair enough.
[02:07] [Yuki Shin (Kimono)] It looks like Jett doesn't need any help to have fun anyway.
[02:07] [Yuki Shin (Kimono)] I'd rather be alone with my Aki.
[02:08] > Akihiko Kaioh (PJs) strokes her hair and kisses her cheek.
[02:08] [Akihiko Kaioh (PJs)] Oh, he needs help to have fun. Just not from us.
[02:09] [Jett Masato (casual)] Just from the girls who accompany me
[02:09] [Jett Masato (casual)] Which, in this case, I seem to have two rather wild ones. ^_~
[02:09] > Horned_Grl grins
[02:10] [Wildcat_42 (Summer)] :3 :3 :3
[02:10] [Akihiko Kaioh (PJs)] I'd suggest an endurance contest, but the teams are unbalanced. ^_^
[02:13] [Horned_Grl] plus he has a demi-goddess on his side ^_~
[02:13] [Jett Masato (casual)] Well ladies, what do you say the three of us turn in and leave Aki and Yuki alone?
[02:14] [Wildcat_42 (Summer)] >:3 Is good idea.
[02:14] > Akihiko Kaioh (PJs) scoops up Yuki.
[02:15] [Akihiko Kaioh (PJs)] C'mon you... lets see if I can't melt that icy exterior.
[02:15] [Horned_Grl] alright, jett!
[02:15] > Yuki Shin (Kimono) giggles~
[02:17] > Jett Masato (casual) gently lifts JD off his lap, setting her on the sofa next to him before standing, holding out his arms to the girls.
[02:18] > Horned_Grl takes one arm
[02:18] <-- Akihiko Kaioh (PJs) has left #reddwarfbeta (my eyes might wander, but my loyalty hasn't.)
[02:18] <-- Yuki Shin (Kimono) [Snow.Angel@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (I'm glad.)
[02:18] > Wildcat_42 (Summer) hops up and takes Jett's arm. >:3
[02:20] <-- Jett Masato (casual) has left #reddwarfbeta (Comeon girls.... let's see what trouble we can get in to. ^_~)
[02:21] <-- Wildcat_42 (Summer) [Wildcat_42@outlands.wild] has left #reddwarfbeta (:3 :3 :3)
[02:21] <-- Horned_Grl has left #reddwarfbeta (heeeee)
[20:29] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[20:29] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[20:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[20:30] > +David O'Cain pulls up a chair and sits
[20:50] [+David O'Cain] Guess everyone's busy.
[20:52] --> Janice (uniform) has joined #reddwarfbeta
[20:52] [@HOL_6000] Welcome aboard, Janice (uniform)
[20:52] > Janice (uniform) walks in, yawning and grumbling
[20:53] [+David O'Cain] Hey.
[20:54] [Janice (uniform)] yo there
[20:54] [+David O'Cain] How's it going?
[20:56] [Janice (uniform)] GOD AWFUL
[21:00] [+David O'Cain] What happened?
[21:04] [Janice (uniform)] locked up in a big tin can of a space station with an idiot
[21:05] [+David O'Cain] Ah.
[21:08] > Janice (uniform) removes her gun and takes out it's energy cartrage
[21:09] [+David O'Cain] Still, the job pays the bills, right?
[21:10] [Janice (uniform)] yup..it's steady work
[21:13] [+David O'Cain] That's good. Still doing my thing, wrangling dangerous crooks on Earth.
[21:19] > +David O'Cain grabs a drink
[21:19] [Janice (uniform)] whatever..have fun with that
[21:20] [+David O'Cain] How's family life treating you?
[21:20] --> Caliban has joined #reddwarfbeta
[21:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, Caliban
[21:21] > Caliban toddles in, hearing his mother's voice.
[21:21] [Janice (uniform)] same old same old...kids are growing up
[21:21] [Janice (uniform)] heh like caliban here
[21:21] > Caliban blinks once at the sound of his name.
[21:21] [+David O'Cain] Heh.
[21:21] [Janice (uniform)] caliban...caliban!
[21:22] > Caliban's eyes shift to Dave, then down to his leg.
[21:22] [+David O'Cain] What?
[21:24] > Caliban climbs up on the sofa and starts gnawing on the arm rest.
[21:24] > Janice (uniform) walks over and pets her son's head
[21:25] [+David O'Cain] Heh. They grow up fast, don't they?
[21:25] > Caliban's tail sways a little at the pat.
[21:28] [Janice (uniform)] very fast
[21:28] [Janice (uniform)] I'm planning a hunting trip for this week for the family
[21:29] > Caliban growls a little as he shakes his head, ripping the material.
[21:30] [+David O'Cain] Neat. Hope the hunt is successful.
[21:31] > Janice (uniform) grins "it always is"
[21:31] [+David O'Cain] Good.
[21:34] [Janice (uniform)] I need to keep this little guy's attention up anyway *tickles Caliban's stomach a bit*
[21:34] [+David O'Cain] Heh.
[21:35] > Caliban stops his work, his eyes looking confused, possibly annoyed.
[21:36] [Janice (uniform)] heh..he certainly is the independent one
[21:37] > Caliban goes back to his work, starting to rip out stuffing.
[21:38] [+David O'Cain] Must think the sofa's an animal.
[21:38] [Janice (uniform)] hey..HEY...that's enough, caliban
[21:39] > Caliban growls, but stops.
[21:40] > Janice (uniform) hands a bone to caliban
[21:41] > Caliban takes the bone and gnaws on it instead.
[21:43] [Janice (uniform)] heh....
[21:43] [Janice (uniform)] my most wild of children
[21:45] > +David O'Cain looks at Caliban
[21:45] ➣ Caliban: A toddler with pale skin, startling reflective red eyes, hairless cat ears and a tail poking out of his diaper. He also has small, leathery wings. Even for a baby, his face seems cold and void of joy.
[21:45] [+David O'Cain] Yeah.
[21:46] > Caliban looks back at Dave and spreads his wings, trying to look intimidating.
[21:48] > +David O'Cain just looks at the child, and tilts his head to one side
[21:50] [Caliban] rrrrrrrrr
[21:50] > Janice (uniform) smiles and watches
[21:52] > +David O'Cain stands up and keeps an eye on the child
[21:53] > Caliban glares at Dave until he is further away, then goes back to the bone.
[21:57] [+David O'Cain] Heh.
[21:59] [Janice (uniform)] I need to get out of these clothes..I'll be back
[21:59] > Janice (uniform) is away
[22:01] [+David O'Cain] Alrighty.
[22:02] > Caliban watches her leave, then looks at Dave again.
[22:06] [+David O'Cain] What?
[22:09] > Caliban goes back to his bone.
[22:10] > +David O'Cain refills his drink
[22:13] > Caliban wanders off the sofa and toddles out, still gnawing.
[22:13] <-- Caliban has left #reddwarfbeta
[22:16] [+David O'Cain] See ya.
[22:45] > +David O'Cain moonwalks back to his seat
[22:48] --> Katori Kaioh (casual) [blueboy@seapalace.nep.co] has joined #reddwarfbeta
[22:48] [@HOL_6000] Welcome aboard, Katori Kaioh (casual)
[22:48] [Katori Kaioh (casual)] ...what are you doing?
[22:50] [+David O'Cain] What? I was walking backwards to my seat.
[22:51] [Katori Kaioh (casual)] why?
[22:51] [+David O'Cain] Because I wanted to.
[22:52] [Katori Kaioh (casual)] well alright
[22:54] [+David O'Cain] Anyway, what's new, Katori?
[22:55] [Katori Kaioh (casual)] not much...the wife mostly
[22:57] [+David O'Cain] How's Minako doing?
[22:59] [Katori Kaioh (casual)] oh she's doing well...I'm trying to keep her happy
[23:00] [+David O'Cain] That's good.
[23:02] [Katori Kaioh (casual)] we've been interviewing for a maid
[23:07] [+David O'Cain] Really? Any luck finding one?
[23:09] [Katori Kaioh (casual)] we're still looking
[23:09] [+David O'Cain] Oh. None qualified yet, huh?
[23:14] [Katori Kaioh (casual)] just..aren't right yet
[23:15] [+David O'Cain] Gotcha.
[23:19] --> Minako Kaioh [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[23:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Kaioh
[23:19] > Minako Kaioh enters wearing a frilly and loose fitting red dress.
[23:20] [Katori Kaioh (casual)] why hello mrs kaioh
[23:21] [+David O'Cain] Hi, Minako.
[23:21] [Minako Kaioh] Mister Kaioh. *^.^* Mister O'Cain.
[23:22] > Katori Kaioh (casual) gives his wife a kiss
[23:23] > Minako Kaioh returns it, making happy noises.
[23:24] [+David O'Cain] How are you this evening?
[23:25] [Minako Kaioh] Mmm... alright. Dear Kato and I have been looking for a maid. Eeee I always wanted a maid! *^_^*
[23:25] [Katori Kaioh (casual)] but so far no luck
[23:26] [+David O'Cain] Katori's mentioned you were looking for maids.
[23:27] [Katori Kaioh (casual)] given the size of the house we could use the extra help
[23:32] [Minako Kaioh] Not that it's very crowded... yet. ^.~
[23:32] [+David O'Cain] HEh.
[23:34] > Katori Kaioh (casual) wraps his arms behind mina, putting one hand on mina's stomach
[23:35] > Minako Kaioh snuggles against him.
[23:35] [Minako Kaioh] How are you tonight, Dave-san?
[23:37] [+David O'Cain] I'm doing pretty good, Minako. Enjoying a calming and relaxing night up onboard the ship after another day's work.
[23:37] [Minako Kaioh] Mmm... mind if I get off these swollen ankles?
[23:38] [Katori Kaioh (casual)] certainly dear
[23:38] > Katori Kaioh (casual) lets go of Minako
[23:38] > Minako Kaioh sits down, laying back in a somewhat unflattering pose to accommodate her shape.
[23:40] [Katori Kaioh (casual)] I've been thinking, mina
[23:40] [Minako Kaioh] Ne? Nani?
[23:42] [Katori Kaioh (casual)] have we ever invited your family over to our home?
[23:43] [Minako Kaioh] No.. we haven't! We should!
[23:44] [Katori Kaioh (casual)] I'm sure they would like to see where you live now
[23:45] [Minako Kaioh] I am too! I'll call them tomorrow.
[23:46] > Minako Kaioh pulls back and bends her leg, giving Katori a sultry look. ♡
[23:47] > Katori Kaioh (casual) smiles "you look sexy no matter what"
[23:47] [Minako Kaioh] Rub a sexy woman's ankles?
[23:49] > Katori Kaioh (casual) smiles and starts to rub mina's ankle
[23:50] > +David O'Cain lightly chuckles
[23:53] [Katori Kaioh (casual)] your skin is still as smooth as ever, dear
[23:53] > Minako Kaioh smiles, then moans a little, enjoying it very much. ♡
[23:53] [Minako Kaioh] Mmm why thank you dear. It is being pulled a little tight, after all~
[23:56] [Katori Kaioh (casual)] but now..you glow like a goddess
[23:56] [Minako Kaioh] *^_^*
[23:57] [Minako Kaioh] I feel like one, now more than ever.
[23:58] [Katori Kaioh (casual)] is that so?
[00:00] >>> Thursday Jun 30 2011 <<<
[00:01] [Minako Kaioh] Pregnancy isn't easy.. but my career, my home, my lover~ And creating life... the pregnancy hasn't been easy.. but still..
[00:02] [Katori Kaioh (casual)] it's worth it
[00:02] > Minako Kaioh sighs, then moans a little inappropriately from the rubbing. ♡
[00:02] [Minako Kaioh] It is.
[00:03] [Katori Kaioh (casual)] our child will be wonderful..I'm sure of it
[00:05] [Minako Kaioh] A spirit of love, I am sure.
[00:06] [Katori Kaioh (casual)] a mini you perhaps heh
[00:07] [Minako Kaioh] You're no slouch yourself~
[00:10] [Katori Kaioh (casual)] heh...nothing compared to my wife
[00:11] [Minako Kaioh] Mmm.. Kato~
[00:12] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (I think I'll leave the lovebirds be.)
[00:12] [Minako Kaioh] Hmm... we chased him off..
[00:18] [Katori Kaioh (casual)] apparently so!
[00:18] [Minako Kaioh] Perhaps we should leave and do what lovebirds do?
[00:19] [Katori Kaioh (casual)] why not
[00:19] > Katori Kaioh (casual) stands and lifts Mina
[00:20] > Minako Kaioh kicks her feet a little.
[00:20] <-- Katori Kaioh (casual) [blueboy@seapalace.nep.co] has left #reddwarfbeta (back to our lovehouse)
[00:21] <-- Minako Kaioh [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (Our island lovenest.)
[01:24] --> Crimson Butterfly [bloodredwings@nowhere.net] has joined #reddwarfbeta
[01:24] [@HOL_6000] Intruder Alert! Crimson Butterfly detected!
[01:24] > Crimson Butterfly sets mode +angst
[01:24] [Crimson Butterfly] I wonder~ Where could my next...victim...be? ^_^
[01:26] --> Masumi Saotome has joined #reddwarfbeta
[01:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome
[01:26] > Masumi Saotome walks down the hall, humming a bit with several vials in her arms
[01:27] [Masumi Saotome] hm?..oh good evening
[01:28] [Crimson Butterfly] ....
[01:28] [Crimson Butterfly] Not who I was hoping for.
[01:28] [Masumi Saotome] that's rather rude
[01:28] > Masumi Saotome puts the glowing bottles onto the bartop
[01:33] [Masumi Saotome] so who are you?
[01:34] [Crimson Butterfly] No one you should concern yourself with
[01:34] [Masumi Saotome] touchy
[01:34] > Crimson Butterfly is purposely being abrupt and rude
[01:35] > Masumi Saotome checks a vial which contains a pulsating green liquid
[01:36] [Masumi Saotome] well it might concern me...
[01:36] [Crimson Butterfly] What is that thou is looking at? That does not seem very safe.
[01:36] [Masumi Saotome] my family was attacked by someone not too long ago
[01:36] [Masumi Saotome] and I'd rather they didn't again
[01:36] [Masumi Saotome] it's a potion to heal
[01:38] > Masumi Saotome points to a red potion "that one is to heal the spirit if it is wounded"
[01:39] [Crimson Butterfly] Hmmm, is thee concerned that we were the attacker?
[01:40] [Masumi Saotome] I can't be sure
[01:40] [Crimson Butterfly] If that is so, then thou has nothing to worry about. If we were to attack, we would not have left them alive. But we only are concerned with the desire of Unmei's Royal House.
[01:41] > Masumi Saotome flicks a wrist summoning a sword
[01:41] [Masumi Saotome] I'd hope not
[01:44] [Crimson Butterfly] Has thou ever met with the Royal House of Unmei?
[01:45] [Masumi Saotome] unmei.......no...I haven't
[01:45] [Crimson Butterfly] Then thou has nothing to worry about.
[01:47] [Crimson Butterfly] We are wondering where our crrent prey could be.
[01:47] [Crimson Butterfly] They are extremely late
[01:49] --> Yaten Kou (underwear) has joined #reddwarfbeta
[01:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yaten Kou (underwear)
[01:49] > Yaten Kou (underwear) walks in, dressed in her silver bra and panties and yawning
[01:50] [Yaten Kou (underwear)] ugh....need something to drink...
[01:51] > Yaten Kou (underwear) crosses her way groggerly to the bar
[01:55] [Crimson Butterfly] ....
[01:55] [Crimson Butterfly] How vulgar
[01:56] [Yaten Kou (underwear)] huh? OH S[SMEG]T NO
[01:56] [Crimson Butterfly] For one who is supposed to be the guardian and advisor to a princess, thou does not act it.
[01:56] > Crimson Butterfly GLARES at Yaten
[01:57] [Crimson Butterfly] How kind of thee to greet us with such vulagarity.
[01:57] > Crimson Butterfly spoke that last line with heavy contempt and sarcasm
[01:57] [Yaten Kou (underwear)] ...........what...do you want
[01:58] [Yaten Kou (underwear)] ...can you hold on for a second
[01:58] [Crimson Butterfly] The death of thou's precious "Hime"
[01:58] > Yaten Kou (underwear) is away: .....
[01:58] > Yaten Kou (underwear) is back
[01:58] > Yaten Kou (underwear) walks back in wearing black panties
[01:58] [Yaten Kou (underwear)] ok back
[01:58] [Crimson Butterfly] ..........
[01:58] [Crimson Butterfly] How increasingly vulgar
[01:59] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[01:59] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[01:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[02:00] [@Nate Detroit] Oh.. evening folks.
[02:00] [Crimson Butterfly] ...And it seems we have been interrupted by an unwelcome intruder.
[02:00] [Yaten Kou (underwear)] ......hello....
[02:00] [Yaten Kou (underwear)] no no let him stay
[02:00] [Crimson Butterfly] Nevertheless, thou is a false guide to your precious so-called "hime"
[02:01] [Yaten Kou (underwear)] look I've tried to do my best ><
[02:02] [Crimson Butterfly] Thou has done nothing in guiding that "Hime" to carry herself like a true "Hime-sama"
[02:02] [@Nate Detroit] I beg your pardon? I'm head of security here.
[02:02] [Yaten Kou (underwear)] I HAVE....have you seen her hair lately?
[02:02] [Crimson Butterfly] ....
[02:03] [Crimson Butterfly] That is not what we meant.
[02:03] > @Nate Detroit looks at Crimson Butterfly
[02:03] ➣ Crimson Butterfly: black-haired, tall, dark blue-eyed woman from Unmei. She looks 17 or 18.Crimson Butterfly wears a black mask over her face which helps to hide her identity, she also wears a tight black backless top
[02:04] > @Nate Detroit goes to the bar, mixing himself something and muttering something about 'speaking in the third person'.
[02:04] [Crimson Butterfly] We meant her demeanor. Her walk, her posture, her speech.
[02:04] [Yaten Kou (underwear)] there's something more important then looks?
[02:04] [Crimson Butterfly] (( It's to differentiate Butterfly from someone else ^^ ))
[02:05] [@Nate Detroit] (( Can't say I know what you're talking about. ))
[02:05] [Crimson Butterfly] (( You don't know who Butterfly really is? O_o ))
[02:05] [@Nate Detroit] (( No... ))
[02:06] [Crimson Butterfly] (( Kurisutaru ))
[02:06] [@Nate Detroit] (( uhh, kay. ))
[02:06] [Crimson Butterfly] (( At least right now it's Kuri. If she's in at the same time as Kuri then she's Adair. ))
[02:06] [@Nate Detroit] (( I'm sorry, I'm not fluent in your continuity. ))
[02:07] [Crimson Butterfly] (( I got the idea for her speech from the Methuselah in Trinity Blood ))
[02:07] [Yaten Kou (underwear)] well..what am I SUPPOSE to do...sorry
[02:07] [Crimson Butterfly] (( it's okay, I just thoughy most people around here knew ))
[02:08] [Yaten Kou (underwear)] (( some don't ))
[02:08] [@Nate Detroit] Have we... met.. miss raspy voice?
[02:11] [Crimson Butterfly] Thou should be teaching her to balance a pile of books on her head as she walks. It will better her posture
[02:12] [@Nate Detroit] Yeah, that's much more important that math or history..
[02:12] [Crimson Butterfly] Not sure. We are called Crimson Butterfly
[02:12] [Crimson Butterfly] Math and history are not the concern of this Starlight.\
[02:12] [@Nate Detroit] Nate Detroit. Welcome to the Red Dwarf.
[02:14] [Crimson Butterfly] It is the duty of the Starlight named Maker to educate their Hime academically.
[02:14] [Crimson Butterfly] The welcome was not necessary, I am only here on order of Unmei's Royal House.
[02:15] [Crimson Butterfly] When we have finished, we will leave.
[02:15] [@Nate Detroit] I was just trying to be polite..
[02:15] [@Nate Detroit] Very well. Good evening.
[02:15] > Yaten Kou (underwear) whispers to nate "...she's a nutzo assassin"
[02:16] [Crimson Butterfly] We know. We do thou's manners.
[02:16] > Crimson Butterfly throws a knife at Yaten
[02:16] > @Nate Detroit draws his sunglasses, looking angry.
[02:16] [@Nate Detroit] I'll thank you not to do that again.
[02:16] [Yaten Kou (underwear)] eep...
[02:17] [Yaten Kou (underwear)] YES I'LL DO WHATEVER YOU WANT
[02:17] [Crimson Butterfly] We will note we threw it in the general direction of the Starlight named Healer. There was no harm intended. Just startle.
[02:17] [Crimson Butterfly] Teach your hime to walk fluidly with elegance, like her mother.
[02:18] [@Nate Detroit] And I would appreciate it if you didn't startle anyone else with a knife on my ship.
[02:18] [Crimson Butterfly] Teach her to speak politely but with grace and elegance
[02:18] [Crimson Butterfly] Very well, but if we are ordered by Unmei's Royal House, we will not hesitate.
[02:19] [@Nate Detroit] Know I protect this ship and those aboard..
[02:19] [Yaten Kou (underwear)] YES YES I'LL DO IT
[02:20] [Crimson Butterfly] Thou will improve that "Hime" within one year. Or else her life is forfeit.
[02:21] > @Nate Detroit raises an eyebrow.
[02:21] [Yaten Kou (underwear)] OK....ALRIGHT
[02:21] [@Nate Detroit] And to be honest, I'm not a fan of death threats ether..
[02:21] [Crimson Butterfly] We take our leave of thee.
[02:22] <-- Crimson Butterfly [bloodredwings@nowhere.net] has left #reddwarfbeta (With life comes blood, and with blood comes death.)
[02:22] --> Meruhesae [demon_seer@egae.net] has joined #reddwarfbeta
[02:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Meruhesae
[02:22] <-- Yaten Kou (underwear) has left #reddwarfbeta (OUT OF HERE)
[02:22] [Meruhesae] Hohohoho~ Now wasn't that an interesting sight? ^^
[02:22] [@Nate Detroit] So.. she wants you to teach this 'he-may' girl to balance a book on her head... and if you don't, she'll kill her?
[02:23] [Meruhesae] Ah you speak of a Hime? And a Starlight booked it out of here...
[02:24] [Meruhesae] That must mean Kitalia-hime of Kinmoku!
[02:24] [@Nate Detroit] Apparently... she? Did.
[02:24] [Meruhesae] She only recently came to the throne ^^